



消毒用酒精 学会正确使用很重要

一

不可将酒精用于大面积喷洒,环境物表消毒。如楼道、会议室、办公室等都不可以用酒精喷洒消毒。

二

不建议使用酒精对衣物喷洒消毒,如果遇到明火或静电,可能发生燃烧。

三

要谨慎储存酒精,远离火源,不要放置在儿童易于触及的场所。

四

在使用酒精消毒时需要保证通风,并且需要远离高温物体,千万不能与明火接触。比如做饭、打电话、吸烟、使用电蚊拍等行为,在喷洒高浓度酒精后均不能立即进行。

五

在使用酒精前要清理周边易燃可燃物,勿在空气中直接喷洒使用,给电器表面和灶台消毒时,应先关闭电源和火源,待电器和灶台冷却后再用酒精擦拭,以免酒精挥发导致爆燃。

六

使用酒精消毒时严禁吸烟。

小知识:

酒精的有效成分是乙醇,属于甲类火灾危险品,空气中乙醇浓度超过3%即可发生火灾。在大量使用酒精时,酒精挥发使室内空气中乙醇浓度增加,比直接点燃酒精更危险。

儿童 防控指南



1 不要去人多的地方,不参加聚会。



2 外出一定要戴上口罩,记得提醒爸爸妈妈和爷爷奶奶戴好口罩。



3 作息规律,健康饮食,饭前便后认真洗手。在家多和爸爸,妈妈一起做做体育运动。



4 从现在起,养成打喷嚏或咳嗽时用纸巾或袖肘遮住嘴巴,鼻子的习惯。



5 如果有发烧,生病的情况,一定要配合爸爸,妈妈及时去医院就医。



陪您关爱爸妈



1 尽量居家活动,不串门,不拜年,减少与外人接触。

2 可选择在家中做广播体操等简单的方式,加强锻炼,维持身体健康。

3 可每日开窗通风,保持家中空气流通,注意保暖,避免感冒。

4 应尽量避免参加室内外群体活动,比如广场舞,打麻将,聚会等活动。

5 如必须外出,离开家前,要戴好口罩,戴一次性使用的医用口罩就可以,可以戴上手套。

6 出门在外尽量不吃东西,手摸了外面的门,公交车把手等,不要揉眼睛,抠鼻子。

7 如需去市场等人群密度较高的场所,应全程佩戴口罩,不拥挤,不抢购。

8 回家后脱手套,口罩,与出门穿的衣服一起放在门口,立刻洗手。

9 如厕后先把马桶盖盖好,再冲水。

10 哄孩子之前,一定要洗手,不要用脏手直接抱孩子。

11 多与家人聊天,玩乐,保持心情愉快。

12 备齐老人的常用药,按时服药,原则上尽可能少去或不去医院,如果必须去就医,应该尽量选择离家近,能满足要求且人比较少的医院,只做必须的,急需的医疗检查和医疗操作。如果可以选择就诊科室,尽量避开发热门诊、急诊等。

永康市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部令 第6号

为做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,按照外防输入、内防输出防控工作要求,根据《中华人民共和国传染病防治法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《中华人民共和国刑法》相关规定,现就人员和车辆受控进出我市相关事项通告如下:

一、对来自我省疫情重点地区及外省(包括户籍地、途经、有密切接触等)的人员、车辆,一律予以劝返,因防控工作需要已办

理通行证并通过疫情排查认定的除外。

二、其他人员、车辆,未经事先批准的,一律予以劝返。

三、所有进入我市人员,一律予以隔离观察14天,费用自理,因防控工作需要并通过疫情排查认定的除外。

四、全市设置7个进出城管控卡点(详见微信公众号永康发布2020年2月3日《交通管制通告》),并严格实行双向受控进出

措施,其他进出城道路一律封闭、禁止通行。

五、违反上述规定的,一律依法从严追究法律责任。

上述禁止性措施解除时间另行通告。

永康市新型冠状病毒感染的肺炎
疫情防控工作指挥部
2020年2月6日